



## EXCELENȚĂ- NIMIC ALTCEVA

Certificarea IATF 16949 obținută, este o recunoaștere a excelenței produselor și serviciilor pe care le-am oferit în mod constant clienților noștri în 100 de ani de tradiție a companiei Preh și în peste 30 de ani în industria auto cu produsele și procesele noastre.

Cu această excelență a serviciilor suntem capabili să ne satisfacem clientii pe parcursul întregului ciclu de viață al produselor. Obiectivul nostru este ca prin calitatea produselor și serviciilor noastre, să îndeplinim complet așteptările clienților noștri.

Directivele, procesele, sistemele și obiectivele noastre se bazează pe cerințele standardelor internaționale, pe așteptările clienților, pe cunoștințele și experiența noastră. Cunoașterea și respectarea acestor directive și procese reprezintă baza calității noastre.

## ZERO DEFECTE

Calitatea înseamnă a face lucrurile bine la început, prevenind astfel eșecurile la final. Evitarea eșecurilor este mai importantă decât eliminarea defectelor. Prin urmare, ne concentrăm pe excelența calității în tot ceea ce facem pentru a ne optimiza procesele și resursele, pentru a preveni rebutul, aplicând lecțiile învățate, în conformitate cu ciclul PDCA (Planifica- Efectueaza-Verifica-Actioneaza).

## INOVAȚIE SI SUSTENABILITATE

Proiectăm produse inovatoare pentru piața de desfacere de mâine. Definim obiective ambițioase pentru operațiunile globale pentru a avea grijă de mediul înconjurător și resursele noastre de la începutul proiectării până la sfârșitul ciclului de viață al produsului.

## ANGAJATOR ATRACTIV

Oferim oportunități de muncă provocatoare, posibilități de învățare continuă și oferim condiții de muncă atractive. Echipa noastră interdisciplinară globală se străduiește zilnic, să atingă EXCELENȚA.

## PARTENER DE ÎNCREDERE

Suntem un partener puternic, de încredere, pentru toate părțile interesate.

Prin urmare, partener de încredere înseamnă, de asemenea, a fi un partener eficient în rezolvarea problemelor și stăpânirea provocărilor.

Aici, comunicarea transparentă și respectarea promisiunilor sunt cheia noastră pentru excelență. Comitetul executiv, Managementul și toți angajații sunt pe deplin dedicați excelenței în calitate, învățării continue și îmbunătățirii continue, acestea fiind declarate în prezenta politică de calitate.